

Удалили автопробегом по отсутствию библиотек

В воскресенье, 21 июня, сестрорецкая центральная библиотека им. М.М. Зощенко ЦБС Курортного района подготовила и провела необычное мероприятие — литературный автопробег под лозунгом «Читать — это модно!».

Участники пробега на специальном автобусе и автомобилях сопровождения (в том числе на коллекционном кабриолете «Фольксваген-Жук» из Зеленогорского музея ретроавтомобилей) посетили те населенные пункты Курортного района, где нет постоянно действующих библиотек. Это поселки Белоостров, Репино, Молодежное.

Отсутствие стационарных библиотек в крупных населенных пунктах нашего района — серьезный повод для серьезного беспокойства организаторов акции. Ведь библиотека сегодня — это не только бесплатный книжный магазин, но и свободный доступ к компьютерным интернет-ресурсам (особенно актуально в поселковой местности), и блестящая возможность детального ознакомления с историей своего края — посредством краеведческих выставок-экспозиций.

Главы поселковых администраций, в которых побывал «Книжкин автобус» из сестрорецкой библиотеки им. М.М. Зощенко, на первых порах — пока в выделенных помеще-



ниях — открыли отдельные библиотечные стойки. Как отметили организаторы «книжного» автопробега, это будет первой ласточкой на пути к созданию в данных поселках полно-

ценных самостоятельных библиотек — филиалов сети ЦБС Курортного района.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора